



丰润区副校长秦小平、教育局副局长王延兵视察三中



团结务实的领导班子



教研室领导驻校听课



唐山市丰润区第三中学是一所国办局直初中学校，1997年9月建成招生。它坐落在丰润城北还乡河畔、新丰桥头。在学校筹建过程中，原中共中央政治局委员、全国政协副主席王兆国同志曾给予热切关注。香港荣利集团董事局主席卢文端先生慷慨捐资，建成“卢文端教学楼”。

学校占地面积39180.26平方米，建筑面积8450.56平方米，校园环境优美，基础设施完备。学校现有教学班28个，学生1564名，教职工113人，中级以上职称93人。专任教师98人，学历达标率100%。学校12功能室齐全。教学仪器设备总值32.86万元。学校图书馆藏书57052册，生均43.42册。2019年以来，区政府先后投资260万元，改善了校园环境和办公条件；完成了校园网络升级改造，更新配备了教学、实验器材等。

党组织领导的校长负责制运行良好，领导班子团结务实。党建引领，教师队伍建设积极稳定，作风优良；群团工作同行共进，相得益彰。学校以“办人民满意教育，育社会有用人才”为目标，把“以桥育人，启智创新”作为办学理念，为师生搭建成长之桥、成才之桥、成功之桥，用“拼搏进取，立志成才”的校训和“文明、和谐、创新、进取”的校风激励师生健康成长、追求卓越，形成了“正德、修业、善导、乐教”的教风和“笃学、敏行、慎思、明辨”的学风。

学校不断深化教育教学改革，多措并举提高教学质量，以厚植爱国情感为核心，以构建高效课堂教学模式为重点，以加强精细化管理为手段，以骨干教师的示范作用为引领，以营建和谐氛围为纽带，全力促进师生可持续发展。在“双减”政策下，成立了机器人社团、蛋壳拼贴社团、葫芦彩绘社团、旱地冰壶社团、越野轮滑社团、书法社团、合唱社团、朗诵社团等12个社团，为学生搭建了全面发展、潜能开发、启智育魂、快乐成长的平台，丰富师生的在校生活，培养学生的审美能力和创造能力。

经过全校师生的不懈努力，第三中学先后被评为唐山市中小学名校、唐山市文明校园、唐山市基础教育管理工作先进集体、唐山市教师教育工作先进单位、唐山市现代教育技术工作先进单位和丰润区文明单位、丰润区先进基层党组织、行风建设工作先进单位、安全文明校园、中考工作先进单位、教育目标管理工作优秀单位等。

在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，丰润区第三中学坚定为党育人、为国育才的政治方向，向着唐山一流学校的目标勇毅前行。



蛋壳拼贴



丰富的社团活动



彩绘葫芦



旱地冰壶



书法



轮滑

校园概况
教研成果
基础设施
特色教育
学生生活



主题教育活动



校园文化品牌



蛋壳拼贴画



唐山市名校

以桥育人 启智创新

唐山市教育局
二〇一六年十二月